
参加者数 198人
アンケート回答者数 168人 回答率 84.8%

受講者の性別 受講者の年代

受講者の校種 受講者の役職

今回の講習会に参加しようと思ったきっかけは何ですか（複数回答）

平成29年12月8日・26日に特定非営利法人 HIVと人権・情報センターの方を講師
にお招きし、講習会を開催いたしました。

たくさんの先生方にお越しいただきありがとうございました。

大阪市保健所 感染症対策課 06－6647－0656
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これまで、HIV・エイズに関する授業や研修を受けたことがありますか

HIV・エイズに関する知識

学校でHIV・エイズ、性教育を実施するために必要なことは何ですか（複数回答）

あなたの学校ではHIV・エイズ、性教育は十分
行われていると思いますか

あなたの学校ではLGBTに配慮した教育が
できていると感じますか

正答率

× 156 92.9%

○ 155 92.3%

○ 151 89.9%

○ 160 95.2%

○ 155 92.3%

○ 91 54.2%

○ 146 86.9%

× 151 89.9%

○ 158 94.0%

○ 144 85.7%

168人中 正答数

HIV感染症は医療の進歩で、服薬を継続することでエイズ発症をコントロールできる病気となった

最近では、HIV感染者やエイズ患者への偏見・差別的な事件はまったく起こっていない

HIV感染者やエイズ患者は、対人関係の悪化や孤独といった心理的な苦しみを生じやすい

自分が感染症にかかっているときは、エイズ患者等免疫力が落ちている人が周囲にいる可能性を
考え、うつさないよう気をつけるべきである

大阪市では匿名・無料でHIV検査（エイズ検査）を受けることができる

通常のHIV検査では、感染から２～３か月経過しないと感染しているかどうか分からない

HIVに感染したヒトは全員エイズを発病する

免疫機能が低下すると、感染症や悪性腫瘍（がん）にかかりやすくなる

食器の共用や入浴、一緒にプールで水泳することでHIVに感染することはほとんどない

HIV感染の予防はコンドーム使用がきわめて有効である
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エイズ啓発講座の講師派遣事業を知っていましたか

本日の研修はいかがでしたか

今後も、このような講習会に参加したいと思いますか（複数回答）

印象に残ったこと・参考になったこと

HIV・エイズ、性教育に関する悩みや難しい点

今後、講習会で取り入れてほしい内容

今回の講習会の内容を生徒の教育に活かそうと
思いますか

・HIVの感染経路や予防方法が理解できた。
・人型の絵やぬいぐるみを使った指導がわかりやすく参考になった。

・どうしても「男女交際」と考えてしまう。LGBTについてもっと理解が必要だと感じた。

・HIVに関する新しい資料が少ない。
・学校によって取り組み方など差が大きい。

・コンドームの具体的な使用方法を教えることが難しい。

・小学生に対する性教育の内容をもっと聞きたい。

・LGBTに関する話を増やしてほしい。

昨年度より多くの先生方

にご参加いただきました。

たくさんのご意見・ご感想

ありがとうございました。

講師派遣事業について、

詳しくは、大阪市保健所まで

お問い合わせください。

9



10 
 

 【
Ｈ
ＩＶ
検
査
実
績
に
つ
い
て
（
曜
日
別
）
】

【
Ｈ
ＩＶ
検
査
実
績
に
つ
い
て
（
曜
日
別
）
】

【
2
9
年
度
】

【
2
8年
度
】

実
施
施
設

項
目

月
火

水
木

金
土

日
合
計
・
平
均

実
施
施
設

項
目

月
火

水
木

金
土

日
合
計
・
平
均

実
施
日
数

4
6

5
1

4
9

5
0

4
8

2
44

実
施
日
数

4
6

4
9

5
0

4
7

5
0

2
4
2

受
検
者
数

5
2
8

4
9
3

8
4
4

4
7
5

6
2
4

2
,9
64

受
検
者
数

5
29

3
8
9

7
4
8

4
3
1

5
4
2

2
,6
3
9

一
日
平
均

1
1
.5

9
.7

1
7.2

9
.5

1
3.0

1
2
.1

一
日
平
均

1
1
.5

7
.9

1
5
.0

9
.2

1
0
.8

1
0
.9

陽
性
者
数

7
1

3
3

3
1
7

陽
性
者
数

8
3

3
4

3
2
1

陽
性
率

1
.3
3
%

0
.2
0
%

0
.3
6
%

0
.6
3
%

0
.4
8
%

0
.5
7%

陽
性
率

1
.5
1%

0
.7
7
%

0
.4
0
%

0
.9
3
%

0
.5
5
%

0
.8
0
%

実
施
日
数

5
1

4
9

5
0

1
0

1
60

実
施
日
数

4
9

5
0

4
7

1
1

1
5
7

受
検
者
数

3
9
6

3
9
4

3
3
2

1
9
0

1
,3
12

受
検
者
数

3
6
5

3
9
7

2
7
8

2
6
3

1
,3
0
3

一
日
平
均

7
.8

8
.0

6
.6

1
9.0

8
.2

一
日
平
均

7
.4

7
.9

5
.9

2
3
.9

8
.3

陽
性
者
数

1
0

1
1

3
陽
性
者
数

1
1

1
1

4

陽
性
率

0
.2
5
%

0
.0
0
%

0
.3
0
%

0
.5
3
%

0
.2
3%

陽
性
率

0
.2
7
%

0
.2
5
%

0
.3
6
%

0
.3
8
%

0
.3
1
%

実
施
日
数

4
6

5
1

9
7

実
施
日
数

4
6

4
9

9
5

受
検
者
数

4
8
4

3
6
0

8
44

受
検
者
数

4
06

2
9
6

7
0
2

一
日
平
均

1
0
.5

7
.1

8
.7

一
日
平
均

8
.8

6
.0

7
.4

陽
性
者
数

1
0

1
陽
性
者
数

2
2

陽
性
率

0
.2
1
%

0
.0
0
%

0
.1
2%

陽
性
率

0
.4
9%

0
.0
0
%

0
.2
8
%

実
施
日
数

9
2

1
5
3

9
8

1
0
0

5
8

5
01

実
施
日
数

9
2

1
4
7

1
0
0

9
4

6
1

4
9
4

受
検
者
数

1
,0
1
2

1
,2
4
9

1
,2
3
8

8
0
7

8
1
4

5
,1
20

受
検
者
数

9
35

1
,0
5
0

1
,1
4
5

7
0
9

8
0
5

4
,6
4
4

一
日
平
均

1
1
.0

8
.2

1
2.6

8
.1

1
4.0

1
0
.2

一
日
平
均

1
0
.2

7
.1

1
1
.5

7
.5

1
3
.2

9
.4

陽
性
者
数

8
2

3
4

4
2
1

陽
性
者
数

1
0

4
4

5
4

2
7

陽
性
率

0
.7
9
%

0
.1
6
%

0
.2
4
%

0
.5
0
%

0
.4
9
%

0
.4
1%

陽
性
率

1
.0
7%

0
.3
8
%

0
.3
5
%

0
.7
1
%

0
.5
0
%

0
.5
8
%

実
施
日
数

5
0

4
9

4
9

4
8

1
96

実
施
日
数

4
9

4
7

5
0

5
0

1
9
6

受
検
者
数

1
,1
7
6

1
,0
5
1

2
,3
8
4

2
,3
0
8

6
,9
19

受
検
者
数

1
,2
4
9

1
,0
7
9

2
,2
2
2

1
,8
4
4

6
,3
9
4

一
日
平
均

2
3
.5

2
1
.4

4
8
.7

4
8
.1

3
5
.3

一
日
平
均

2
5
.5

2
3
.0

4
4
.4

3
6
.9

3
2
.6

陽
性
者
数

6
4

1
6

1
3

3
9

陽
性
者
数

4
5

1
1

1
7

3
7

陽
性
率

0
.5
1
%

0
.3
8
%

0
.6
7
%

0
.5
6
%

0
.5
6%

陽
性
率

0
.3
2
%

0
.4
6
%

0
.5
0
%

0
.9
2
%

0
.5
8
%

実
施
日
数

9
2

2
0
3

9
8

1
4
9

5
8

4
9

4
8

6
97

実
施
日
数

9
2

1
9
6

1
0
0

1
4
1

6
1

5
0

5
0

6
9
0

受
検
者
数

1
,0
1
2

2
,4
2
5

1
,2
3
8

1
,8
5
8

8
1
4

2
,3
8
4

2
,3
0
8

1
2
,0
39

受
検
者
数

9
35

2
,2
9
9

1
,1
4
5

1
,7
8
8

8
0
5

2
,2
2
2

1
,8
4
4

1
1
,0
3
8

一
日
平
均

1
1
.0

1
1
.9

1
2.6

1
2
.5

1
4.0

4
8
.7

4
8
.1

1
7
.3

一
日
平
均

1
0
.2

1
1
.7

1
1
.5

1
2
.7

1
3
.2

4
4
.4

3
6
.9

1
6
.0

陽
性
者
数

8
8

3
8

4
1
6

1
3

6
0

陽
性
者
数

1
0

8
4

1
0

4
1
1

1
7

6
4

陽
性
率

0
.7
9
%

0
.3
3
%

0
.2
4
%

0
.4
3
%

0
.4
9
%

0
.6
7
%

0
.5
6
%

0
.5
0%

陽
性
率

1
.0
7%

0
.3
5
%

0
.3
5
%

0
.5
6
%

0
.5
0
%

0
.5
0
%

0
.9
2
%

0
.5
8
%

実
施
日
数

1
2

3
2

8
実
施
日
数

1
1

2
2

1
7

受
検
者
数

2
1

4
8

1
0
0

8
7

2
56

受
検
者
数

2
3

1
9

5
8

9
0

3
6

2
2
6

一
日
平
均

2
1
.0

2
4.0

3
3
.3

4
3
.5

3
2
.0

一
日
平
均

2
3
.0

1
9
.0

2
9
.0

4
5
.0

3
6
.0

3
2
.3

陽
性
者
数

0
0

0
2

2
陽
性
者
数

1
0

1
0

1
3

陽
性
率

0
.0
0
%

0
.0
0
%

0
.0
0
%

2
.3
0
%

0
.7
8%

陽
性
率

4
.3
5%

0
.0
0
%

1
.7
2
%

0
.0
0
%

2
.7
8
%

1
.3
3
%

2
9年
度

2
8年
度

北
区

北
区

中
央
区

中
央
区

合
計

合
計

そ
の
他

イ
ベ
ン
ト

そ
の
他

イ
ベ
ン
ト

淀
川
区

淀
川
区

3
区
小
計

3
区
小
計

Ｃ
Ｃ
Ｎ

Ｃ
Ｃ
Ｎ



届出医療機関種別

保健所/保健センター 30 件 （ 17.5 ％）

委託検査場 32 件 （ 18.6 ％）

診療所 14 件 （ 8.1 ％）

病院(拠点病院以外) 11 件 （ 6.4 ％）

エイズ拠点病院 34 件 （ 19.8 ％）

病院(拠点病院以外) 15 件 （ 8.7 ％）

エイズ拠点病院 36 件 （ 20.9 ％）

合計 172 件 （ 100.0 ％）

※診断年月日を基準に集計。

届出医療機関種別

保健所/保健センター 22 件 （ 16.5 ％）

委託検査場 32 件 （ 24.0 ％）

診療所 13 件 （ 9.8 ％）

病院(拠点病院以外) 5 件 （ 3.8 ％）

エイズ拠点病院 28 件 （ 21.1 ％）

病院(拠点病院以外) 7 件 （ 5.3 ％）

エイズ拠点病院 26 件 （ 19.5 ％）

合計 133 件 （ 100.0 ％）

※診断年月日を基準に集計。

平成29年　後天性免疫不全症候群　発生届出医療機関別割合（大阪市・大阪府）

大阪市届出医療機関割合　年次推移（平成２５年～平成２９年）

大阪府

大阪市

HIV

HIV・エイズ　届出医療機関割合

HIV

エイズ

HIV・エイズ　届出医療機関割合

（大阪市含む）

エイズ

16.5%(22件)

15.3%(23件)

18.4%(35件)

9.9%(17件)

保健所/センター
10.8%(20件)

24%(32件)

20%(30件)

21.1%(40件)

20.4%(35件)

委託検査場

14.5%(27件)

9.8%(13件)

11.3%(17件)

15.3%(29件)

18%(31件)

診療所

13%(24件)

3.8%
(5件)

11.3%
(17件)

4.7%
(9件)

5.2%(9件)

病院（拠点以外）

11.9%(22件)

21.1%(28件)

21.4%(32件)

18.9%(36件)

22.1%(38件)

エイズ拠点病院

28.1%(52件)

5.3%
(7件)

3.3%
(5件)

6.3%
(12件)

3.5%
(6件)

病院

4.3%
(8件)

19.5%(26件)

17.4%(26件)

15.3%(29件)

20.9%(36件)

エイズ拠点病院

17.3%(32件)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H29

H28

H27

H26

H25

HIV AIDS

HIV届出数（エイズを除

く）100件のうち、保健

所・保健福祉センター

及び委託検査場の占

める割合は54％
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ＨＩＶ検査を受ける人を対象としたアンケート結果 

（平成29年4月～平成30年3月） 

 

 

１ アンケート回収率 

 
 

２ 性別 

 

 
 

３年齢（無回答除く） 

 

 

CCN 北区 中央区 淀川区 全体

受検者数 6,919 2,976 1,312 844 12,051
回収数 6,670 2,600 1,198 662 11,130
回収率 96.4% 87.4% 91.3% 78.4% 92.4%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 4,571 68.5% 1,809 70.1% 842 70.3% 344 52.0% 7,566 68.1%
女性 1,532 23.0% 674 26.1% 302 25.2% 292 44.1% 2,800 25.2%
その他 25 0.4% 27 1.0% 4 0.3% 0 0.0% 56 0.5%
無回答 542 8.1% 72 2.8% 50 4.2% 26 3.9% 690 6.2%

淀川区 全体CCN 北区 中央区

68.5%

70.1%

70.3%

52.0%

68.1%

23.0%

26.1%

25.2%

44.1%

25.2%

0.4%

1.0%

0.3%

0.0%

0.5%

8.1%

2.8%

4.2%

3.9%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CCN

北区

中央区

淀川区

全体

男性 女性 その他 無回答

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

19歳未満 114 1.9% 43 1.7% 16 1.4% 25 4.0% 198 1.9%
20歳代 2,547 42.5% 824 33.1% 323 28.5% 180 28.8% 3,874 37.8%
30歳代 1,817 30.3% 663 26.7% 316 27.8% 129 20.6% 2,925 28.5%
40歳代 1,047 17.5% 538 21.6% 241 21.2% 167 26.6% 1,993 19.4%
50歳代 385 6.4% 262 10.5% 129 11.4% 86 13.7% 862 8.4%
60歳以上 84 1.4% 162 6.5% 110 9.7% 39 6.2% 395 3.9%

計 5,994 100.0% 2492 100.0% 1135 100.0% 626 100.0% 10,247 100.0%

全体CCN 北区 中央区 淀川区

1.9%

1.7%

1.4%

4.0%

1.9%

42.5%

33.1%

28.5%

28.8%

37.8%

30.3%

26.7%

27.8%

20.6%

28.5%

17.5%

21.6%

21.2%

26.6%

19.4%

6.4%

10.5%

11.4%

13.7%

8.4%

1.4%

6.5%

9.7%

6.2%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CCN

北区

中央区

淀川区

全体

19歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
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４ 生涯受検経験 

  

 
 

 

 

５ 検査歴 

 

 
 

 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

再受検 3,679 55.2% 1,583 60.9% 687 57.3% 411 62.1% 6,360 57.1%
初受検 2,981 44.7% 1,009 38.8% 499 41.7% 249 37.6% 4,738 42.6%

無回答 10 0.1% 8 0.3% 12 1.0% 2 0.3% 32 0.3%

計 6,670 100% 2,600 100% 1,198 100% 662 100% 11,130 100%

CCN 北区 中央区 淀川区 全体

55.2%

60.9%

57.3%

62.1%

57.1%

44.7%

38.8%

41.7%

37.6%

42.6%

0.1%

0.3%

1.0%

0.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CCN

北区

中央区

淀川区

全体

再受検 初受検 無回答

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

6ヶ月未満 1,244 31.0% 623 36.6% 210 30.1% 200 48.5% 2,277 33.4%
6ヶ月～1年未満 660 16.5% 285 16.7% 117 16.7% 43 10.4% 1,105 16.2%
1年～3年未満 984 24.6% 344 20.2% 174 24.9% 93 22.6% 1,595 23.4%
3年以上 755 18.8% 297 17.4% 172 24.6% 63 15.3% 1,287 18.9%
無回答 365 9.1% 154 9.0% 25 3.6% 13 3.2% 557 8.2%

計 4,008 100% 1703 100% 698 100% 412 100% 6,821 100%

CCN 北区 中央区 淀川区 全体

31.0%

36.6%

30.1%

48.5%

33.4%

16.5%

16.7%

16.7%

10.4%

16.2%

24.6%

20.2%

24.9%

22.6%

23.4%

18.8%

17.4%

24.6%

15.3%

18.9%

9.1%

9.0%

3.6%

3.2%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CCN

北区

中央区

淀川区

全体

6か月未満 6か月～1年未満 1年～3年未満 3年以上 無回答



18 
 

 

６ 個別施策層の割合（ＭＳＭ・ＳＷ） 

 

 

 
 

 

 

７ 今後の受検行動 

  
 

 
 

 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

ＭＳＭ 1,613 24.2% 515 19.8% 158 13.2% 75 11.3% 2,361 21.2%
ＳＷ 267 4.0% 235 9.0% 72 6.0% 80 12.1% 654 5.9%

CCN 北区 中央区 淀川区 全体

24.2%

19.8%

13.2%

11.3%

21.2%

4.0%

9.0%

6.0%

12.1%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40%

CCN

北区

中央区

淀川区

全体

ＭＳＭ ＳＷ

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

6ヶ月に1回 973 22.0% 529 28.8% 158 20.6% 155 36.7% 1,815 24.3%
1年間に1回 803 18.2% 295 16.0% 135 17.6% 72 17.0% 1,305 17.5%
特に決めていない 1,466 33.1% 562 30.6% 278 36.2% 108 25.6% 2,414 32.4%

新しいパートナーができたり、
できそうになったとき

744 16.8% 243 13.2% 143 18.6% 52 12.3% 1,182 15.8%

受けるつもりはない 101 2.3% 43 2.4% 21 2.7% 7 1.7% 172 2.3%
無回答 342 7.7% 167 9.1% 33 4.3% 28 6.6% 570 7.6%

計 4,429 100% 1,839 100% 768 100% 422 100% 7,458 100%

CCN 北区 中央区 淀川区 全体

22.0%

28.8%

20.6%

36.7%

24.3%

18.2%

16.0%

17.6%

17.0%

17.5%

33.1%

30.6%

36.2%

25.6%

32.4%

16.8%

13.2%

18.6%

12.3%

15.8%

2.3%

2.4%

2.7%

1.7%

2.3%

7.7%

9.1%

4.3%

6.6%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CCN

北区

中央区

淀川区

全体

6か月に1回 1年間に1回 特に決めていない

新しいパートナーができたり、

できそうになったとき

受けるつもりはない 無回答
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８ 予防意識 

 

（１）過去6か月間にコンドームをすぐ使えるように、いつも身近に持っていましたか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）過去6か月間にセックスをした相手とコンドームを使うことについて、話したことが

ありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.7%

30.3%

25.2%

28.6%

23.6%

24.3%

21.5%

21.2%

39.4%

35.8%

42.2%

40.0%

11.3%

9.6%

11.1%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CCN

北区

中央区

淀川区

いつも持っていた 時々持っていた

持っていなかった 無回答

40.7%

40.8%

31.6%

23.7%

24.8%

32.0%

2.9%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ＭＳＭ

ＳＷ

性的指向×コンドーム所持

いつも持っていた 時々持っていた

持っていなかった 無回答

43.6%

47.9%

42.0%

44.9%

40.1%

39.3%

43.5%

39.6%

6.2%

5.5%

5.4%

6.2%

10.2%

7.4%

9.2%

9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CCN

北区

中央区

淀川区

ある ない 覚えていない 無回答

57.1%

65.2%

34.2%

29.4%

7.0%

4.3%

1.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ＭＳＭ

ＳＷ

性的指向×コンドーム使用についての

話

ある ない 覚えていない 無回答

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

いつも持っていた 1,707 25.7% 785 30.3% 301 25.2% 189 28.6% 961 40.7% 267 40.8%
時々持っていた 1,563 23.6% 631 24.3% 256 21.5% 140 21.2% 746 31.6% 155 23.7%
持っていなかった 2,610 39.4% 928 35.8% 504 42.2% 264 40.0% 585 24.8% 209 32.0%

無回答 751 11.3% 249 9.6% 133 11.1% 67 10.2% 69 2.9% 23 3.5%

計 6,631 100% 2,593 100% 1,194 100% 660 100% 2,361 100% 654 100%

ＭＳＭ ＳＷCCN 北区 中央区 淀川区

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

ある 2,871 43.6% 1,237 47.9% 500 42.0% 295 44.9% 1,347 57.1% 426 65.2%
ない 2,635 40.1% 1,015 39.3% 518 43.5% 260 39.6% 807 34.2% 192 29.4%
覚えていない 405 6.2% 140 5.5% 64 5.4% 41 6.2% 166 7.0% 28 4.3%

無回答 671 10.2% 191 7.4% 109 9.2% 61 9.3% 40 1.7% 7 1.1%

計 6,582 100% 2,583 100% 1,191 100% 657 100% 2,360 100% 653 100

淀川区 ＭＳＭ ＳＷCCN 北区 中央区
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（３）過去6か月間にセックスをした相手とＨＩＶ感染症や性感染症の予防について、話し 

たことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※無効回答は母数から削除 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

26.7%

31.0%

23.7%

30.9%

57.6%

56.2%

62.9%

54.9%

5.8%

5.8%

4.6%

5.5%

9.9%

7.1%

8.9%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CCN

北区

中央区

淀川区

ある ない 覚えていない 無回答

43.3%

44.5%

48.1%

49.2%

7.3%

5.4%

1.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ＭＳＭ

ＳＷ

性的指向×感染症の話

ある ない 覚えていない 無回答

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

ある 1755 26.7% 800 31.0% 282 23.7% 203 30.9% 1022 43.3% 291 44.5%
ない 3791 57.6% 1452 56.2% 748 62.9% 361 54.9% 1136 48.1% 322 49.2%
覚えていない 385 5.8% 148 5.8% 55 4.6% 36 5.5% 173 7.3% 35 5.4%
無回答 653 9.9% 183 7.1% 106 8.9% 57 8.7% 30 1.3% 6 0.9%

計 6,584 100% 2,583 100% 1,191 100% 657 100% 2,361 100% 654 100%

CCN 北区 中央区 淀川区 ＭＳＭ ＳＷ


